
Instructions  de  montage

Auvent  Ford  Ranger  T6/T7

Machine Translated by Google



2

1.  Montage  de  l'auvent  –  Outils,  attaches  et  matériaux

•  Rondelle  fendue  M8

•  Écrous  Nylock  M8

•  Clé  plate  à  anneau  de  13 mm

12  de  réduction

18  de  réduction

1.2.  Fixations  requises :  (Inclus  avec  l'auvent)

Les  tableaux  ci-dessous  présentent  l'équipement,  c'est-à-dire  les  outils  et  les  fixations  nécessaires  pour  démarrer  le  montage  de  

la  verrière  pour  un  Ford  Ranger.

•  Capuchons  d'écrou  en  plastique  M8

ARTICLE

1.1.  Outils  nécessaires:

8  de  réduction

18  de  réduction

QUANTITÉ

12  de  réduction

OUTIL

•  Boulons  hexagonaux  M8  x  30  mm.

•  Boulons  hexagonaux  M8  x  20  mm.

•  Boulons  hexagonaux  M8  x  25  mm.

•  Cliquet

4  de  réduction

•  Boulons  hexagonaux  M8  x  40  mm.

•  Douille  cannelée  T-40

2  de  réduction

•  Rondelle  plate  M8 réduction  de  20

•  Douille  de  13 mm

Machine Translated by Google



•  Support  de  support  arrière  droit

ARTICLE

•  Térébenthine

1  de  réduction

ARTICLE

1.3.  Matériel  requis :

4  de  réduction

1  de  réduction

BUT

1  de  réduction

•  Support  universel

•  Supports  de  support  avant  gauche

•  Tissu

•  Mastic  noir,  silicone  ou  Sikaflex

•  Laveur  de  vitre

1  de  réduction

•  Support  de  montage  central

•  Support  de  support  avant  droit

2  de  réduction

1.4.  Consommables  requis :

•  Support  de  support  arrière  gauche

3

Machine Translated by Google



Dans  les  figures  1  et  2  ci-dessous  se  trouvent  les  supports  de  support  d'auvent  pour  le  Ford  T6/T7  
Ranger.

a)  Étape  1  –  Retrait  des  crochets  standard

Retirez  les  crochets  standard  à  l'aide  d'une  douille  cannelée  T40  et  d'un  cliquet.

2.1.  Montage  des  supports  sur  le  bac  de  chargement

Figure  1 : Supports  d'auvent  de  support  avant Figure  2 :  Supports  de  support  arrière

2.  Supports  de  support  d'auvent  avant  et  arrière.

Supports  universels Support  de  montage  arrièreSupports  de  montage  avant

4

Machine Translated by Google



Figure  6 :  Vue  latérale  du  bac  de  chargement

Figure  4 :  Crochet  standard

Figure  5 :  Vue  de  dessus  du  bac  de  chargement

Figure  3 :  Points  de  crochet  standard

5

Supports  arrière Supports  avant

Points  de  crochet  standards

Droite  et  gauche Droite  et  gauche

b)  Étape  2  –  Boulonner  les  supports  de  montage  avant  et  arrière  au  bac  de  chargement

Les  figures  5  à  10  montrent  où  et  comment  les  supports  sont  fixés  au  bac  de  chargement.  Le  
haut  des  supports  doit  affleurer  le  bac  de  chargement.

Machine Translated by Google



6

Machine  à  laver

M8  Plat

Machine  à  laver

M8x30

Supports  de  support  d'auvent  arrière Supports  de  support  pour  auvent  avant

Machine  à  laver

Boulon  à  tête  hexagonale

M8  Plat

M8  divisé

Écrou  M8

Machine  à  laver

M8x30

casquette

Boulon  à  tête  hexagonale

Écrou  M8

Casquette

M8  divisé

Figure  10 :  Assemblage  de  montage  du  support  avant

Figure  7 :  Position  du  support  de  support  de  l'auvent  arrière

Figure  9 :  Ensemble  de  montage  du  support  arrière

Figure  8 :  Position  du  support  de  support  de  l'auvent  avant

Machine Translated by Google



La  figure  14  ci-dessous  représente  l'assemblage  du  support  de  montage  central  qui  comprend  le  
support  de  montage  de  l'auvent  et  le  support  de  montage  du  bac  de  chargement.

Rondelles

Écrou  M8

M8  Nylock

Boulon  à  tête  hexagonale

M8x40

M8  Plat

Noix

3.  Supports  de  montage  centraux

Figure  12 :  Support  de  montage  du  bac  de  chargementFigure  11 :  Support  de  montage  de  l'auvent

Figure  13 :  Assemblage  de  montage  du  support  central Figure  14 :  Assemblage  du  support  de  montage  central

7

Machine Translated by Google



8

4.  Installation  de  l'auvent

Pour  positionner  l'auvent,  assurez-vous  qu'il  affleure  le  bac  de  chargement.

Avant  de  placer  l'auvent  sur  le  bac  de  chargement,  vérifiez  que  le  D-Rubber  est  intact  sur  l'auvent.  Si  cela  
n'est  pas  fait,  l'auvent  et/ou  le  bac  de  chargement  pourraient  être  endommagés  ou  provoquer  des  fuites  
dans  l'auvent.

3.1.  Montage  du  support  de  montage  central

La  figure  15  ci-dessous  montre  comment  le  support  de  montage  central  se  fixe  sur  le  bac  de  chargement.

Figure  16 :  Alignement  de  l'auvent  et  du  bac  de  chargement

Figure  15 :  Vue  en  coupe  de  la  méthode  de  serrage

Machine Translated by Google



9
Figure  19 :  Universel  arrière  vers

Assemblage  de  montageEnsemble  de  montage  sur  support

Assemblage  de  montage  de  l'auvent

Figure  18 :  Support  arrière  universelFigure  17 : Front  universelle

Ouvrez  toutes  les  portes  de  l'auvent  et  placez-le  sur  le  bac  de  chargement.

Lorsque  le  support  universel  est  boulonné  aux  supports  de  montage,  il  doit  ensuite  être  monté  sur  
l'auvent.  Les  figures  19  et  20  montrent  l'ensemble  de  fixation.

a)  Étape  1  –  Boulonner  le  support  universel  au  support.

4.1.  Montage  de  l'auvent  pour  charger  le  bac

b)  Étape  2  –  Boulonner  le  support  universel  à  l'auvent

Les  figures  17  et  18  ci-dessous  montrent  comment  le  support  universel  est  monté  sur  les  
supports  avant  et  arrière.

Montage  arrière

Soutien

Support

Support Rondelle  plate  M8

Écrous  Nylock  M8

Rondelle  plate  M8

Écrous  Nylock  M8

Support

Universel
Boulon  hexagonal  M8X25

Boulons  hexagonaux  M8x25

Support  de  support

Support  universel

Écrou  Nylock  M8

Capuchon  d'écrou  M8

Boulons  hexagonaux  M8x25

Machine Translated by Google



L'auvent  doit  reposer  uniquement  sur  les  supports  de  montage  et  aucune  charge  n'est  autorisée  sur  le  
bac  de  chargement.  Une  fois  cette  opération  terminée,  la  verrière  a  été  installée  avec  succès.

Charger  le  bac

Support  de  montage

dix

Canopée

Support  universel

Boulons  de  montage

Figure  21 :  Serrage  du  support  

universel  sur  l'auvent

Figure  22 :  Assemblage  global  du  raccord

Machine Translated by Google


